

Ξεκινά η χορήγηση δελτίων μετακίνησης ΑΜΕΑ στην Λάρισα

Ξεκινά την Πέμπτη 26 Οκτωβρίου από την Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας η Θεώρηση – Χορήγηση Δελτίων Μετακίνησης ΑΜΕΑ για το έτος 2017.

Τα Δελτία Μετακίνησης αφορούν σε περίπου 3.000 άτομα του νομού, με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, τα οποία σύμφωνα και με εισοδηματικά κριτήρια, δικαιούνται δωρεάν μετακίνηση με τα αστικά λεωφορεία του νομού και έκπτωση 50% στα υπεραστικά ΚΤΕΛ.

Η θεώρηση θα πραγματοποιείται τόσο στην Περιφερειακή Ενότητα Λάρισας όσο και στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) του νομού μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2017.

Πιο συγκεκριμένα, η θεώρηση αφορά σε άτομα με ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 67%, καθώς και στους συνοδούς των ολικά τυφλών και των βαριά νοητικά καθυστερημένων ατόμων με δείκτη νοημοσύνης 30 και κάτω, με ετήσιο ατομικό εισόδημα μέχρι 23.000 ευρώ ή ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 29.000 ευρώ, προσαυξανόμενο με 5.600 ευρώ για κάθε επιπλέον άτομο πέραν του δικαιούχου με αναπηρία 67% και πάνω που συνοικεί και βαρύνει το φορολογούμενο.

Στο συνολικό εισόδημα περιλαμβάνεται και το αυτοτελώς φορολογούμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο.

Η Θεώρηση – έκδοση των δελτίων θα γίνεται από υπαλλήλους της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας στο ισόγειο της Β΄ Πτέρυγας της Περιφέρειας Θεσσαλίας (πρώην Νομαρχίας), μέχρι 30-11-2017 και από όλα τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) του Νομού Λάρισας.

Επισημαίνεται ότι οι δικαιούχοι του προγράμματος οικονομικής ενίσχυσης Τυφλότητας και Βαρειάς Νοητικής Καθυστέρησης (Β.Ν.Κ.) που είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο των Δήμων, δικαιούνται Κάρτα Μετακίνησης και για τους συνοδούς τους.

Προκειμένου οι τυφλοί και τα άτομα με Β.Ν.Κ. που δεν είναι εγγεγραμμένοι στο

μητρώο των αρμόδιων υπηρεσιών των Δήμων να λάβουν κάρτα μετά συνοδού, απαιτείται γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής που να αναφέρει ότι είναι τυφλοί ή έχουν οπτική αναπηρία – αναπηρία όρασης με ποσοστό 80% και άνω ή έχουν δείκτη νοημοσύνης κάτω του 30, ή νοητική υστέρηση με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω ή διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές (παιδικός αυτισμός, αυτισμός) με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω.

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου ή του κηδεμόνα του ή άλλου εξουσιοδοτημένου ατόμου (χορηγείται από την Υπηρεσία), μέσα στην οποία θα εμπεριέχεται και η Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί της ακριβούς διεύθυνσης του τόπου διαμονής στην οποία ταυτόχρονα θα δηλώνεται η μη παραλαβή Δελτίου Μετακίνησης από άλλη Περιφερειακή Ενότητα ή ΚΕΠ..

2. Το παλιό Δελτίο Μετακίνησης (πάσο).

3. Γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής (Δημοσίου, Ι.Κ.Α., Τ.Ε.Β.Ε. και άλλων ασφαλιστικών φορέων), στην οποία θα αναγράφεται απαραίτητα το ποσοστό αναπηρίας τουλάχιστον 67% και η χρονική διάρκεια ισχύος της (ή βιβλιάριο οικονομικής ενίσχυσης Πρόνοιας ή προσωρινή – ισόβια κάρτα αναπηρίας που έχει εκδοθεί από την Πρόνοια ή απόφαση συνταξιοδότησης λόγω αναπηρίας διοικητικού διευθυντή ασφαλιστικού φορέα).

4. Το ασφαλιστικό Βιβλιάριο Υγείας,

5. Φωτοαντίγραφο του εκκαθαριστικού σημειώματος έτους 2016 ή υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, σε περίπτωση που δεν υποχρεούνται σε υποβολή φορολογικής δήλωσης (μόνο οι δικαιούχοι δωρεάν μετακίνησης με τα αστικά μέσα συγκοινωνίας). Όσοι όμως από τους ανωτέρω δικαιούχους δεν επιθυμούν, με υπεύθυνη δήλωσή τους, τη μετακίνηση με τα αστικά μέσα συγκοινωνίας του Νομού Λάρισας δεν θα προσκομίσουν εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας. Σε περίπτωση απώλειας του παλιού Δελτίου Μετακίνησης θα προσκομίζεται συμπληρωματικά και Δήλωση Απώλειας από αστυνομική αρχή.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά για έκδοση νέας κάρτας

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου ή του κηδεμόνα του ή άλλου εξουσιοδοτημένου ατόμου (χορηγείται από την Υπηρεσία), μέσα στην οποία θα εμπεριέχεται και η Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 περί της ακριβούς διεύθυνσης του τόπου διαμονής στην οποία ταυτόχρονα θα δηλώνεται η μη παραλαβή Δελτίου Μετακίνησης από άλλη Περιφερειακή Ενότητα ή ΚΕΠ.

2. Γνωμάτευση υγειονομικής επιτροπής, στην οποία θα αναγράφεται απαραίτητα το ποσοστό αναπηρίας (τουλάχιστον 67%) και η χρονική διάρκεια ισχύος της, ή βιβλιάριο οικονομικής ενίσχυσης Πρόνοιας ή προσωρινή – ισόβια κάρτα αναπηρίας που έχει εκδοθεί από την Πρόνοια ή απόφαση συνταξιοδότησης λόγω αναπηρίας διοικητικού διευθυντή ασφαλιστικού φορέα.

3. Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας.

4. Δύο πρόσφατες φωτογραφίες (ή τρεις όταν πρόκειται για ολικά τυφλούς ή βαριά νοητικά καθυστερημένα άτομα και χρίζουν συνοδού).

5. Το ασφαλιστικό βιβλιάριο υγείας

6. Φωτοαντίγραφο του εκκαθαριστικού σημειώματος έτους 2016, ή υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, σε περίπτωση που δεν υποχρεούνται σε υποβολή φορολογικής δήλωσης (μόνο οι δικαιούχοι δωρεάν μετακίνησης με τα αστικά μέσα συγκοινωνίας). Όσοι όμως από τους ανωτέρω δικαιούχους δεν επιθυμούν, με υπεύθυνη δήλωσή τους, τη μετακίνηση με τα αστικά μέσα συγκοινωνίας του Νομού Λάρισας δεν θα προσκομίσουν εκκαθαριστικό σημείωμα της εφορίας. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα γραφεία της υπηρεσίας.

(ισόγειο Β΄ Πτέρυγας Διοικητηρίου Περιφέρειας Θεσσαλίας, δίπλα από τα ΚΕΠ) από τους υπαλλήλους κα. Γκέτσιου Αικατερίνη (τηλ.2413506469) και κα. Βάια Δίρβα (τηλ.2413506362).